

Porta Cultura https://portacultura.gr.ch/records/ KBG-990006758590206696_17923

Objekte / Dokumente

Am Ort Vitrinenausstellung : "dr Bus vu Chur als mobiler Kunstträger" : "Art Public Chur Projektrückblicke" : 5. August bis 31. Oktober 2016, Kantonsbibliothek Graubünden, Karlihofplatz, Chur

Allgemein

Titel / Bezeichnung Am Ort Vitrinenausstellung: "dr Bus vu Chur als mobiler Kunstträger": "Art

Public Chur Projektrückblicke": 5. August bis 31. Oktober 2016,

Kantonsbibliothek Graubünden, Karlihofplatz, Chur

Datum 2016

Name der Person *l* Organisation

Kantonsbibliothek Graubünden (Gastgebende Institution)

Institution Kantonsbibliothek Graubünden

Beschreibung

Verlag nicht ermittelbar

Sprachen Deutsch

Anzahl / Umfang 1 Plakat, Farboffset, 128 x 90 cm

Orte [Erscheinungsort nicht ermittelbar]

Schlagworte Raetica, Bündner Organisation, Plakat

MedientypBildKategoriePublikationArtPlakate

Provenienz und Erhaltung

Standort Kantonsbibliothek Graubünden

Zugang https://www.opac.gr.ch/discovery/delivery/41BGR_INST:

41BGR V1/12101091880006696

Weitere Informationen

Quelle Bibliothekskatalog der Kantonsbibliothek Graubünden: https://www.opac.gr.ch/discovery/

 $full display? context = L\&vid = 41BGR_INST:$

 $41BGR_V1\& search_scope = MyInstitution\& tab = Library Catalog\& docid = alma 990006758590206696$